

男士内裤防辐射?

透气性差, 专家建议谨慎穿着

本报讯(记者 贺文) 一条男士内裤价格从60元到880元不等, 这是什么样的内裤呢? 据说它具有防辐射的效果, 是专为要生宝宝的爸爸们准备的。一条小小的内裤真能防辐射? 7月13日, 针对这种网络热销的高价短裤, 专家却称“效果不大”。

日前, 准备怀孕的李女士在长沙市梓园路的一家婴幼儿用品商店发现, 还有销售男士防辐射内裤的。一打听才知道, 现在身边一些准爸爸穿防辐射服比准妈妈还

早, 在妻子怀孕之前的3个月就开始穿了。

店里的销售人员介绍, 防辐射内裤销售几个月来, 多是女士进店挑选后送给老公, 很少有男士独自来购买, 但销量不错, 目前男士的防辐射产品不仅有内裤, 还有背心、手链、衬衫等。

记者在网上看到的防辐射内裤, 价格从60元到800多元不等。

穿上男士防辐射内裤, 是否就能起到应有的作用? 近日, 记者采访了省内遗传与基因学专家。专家认为, 长时间

使用电脑可直接导致男性性功能衰退的说法, 目前在医学上尚无定论。从临床上看, 目前还没有这样的病例。而电磁辐射是否会对精子的质量和数量造成影响, 也没有明确的说法。

孕妇穿防辐射装有一定的科学依据, 辐射的确实对胎儿的发育造成影响, 但就男士防辐射内裤而言, 如果内裤本身材质透气性差, 造成局部温度升高, 反而会对男性造成不利影响, 因此建议谨慎穿着。

湖南将全面取缔非法食品小作坊

本报讯(记者 洪雷 实习生 熊海燕) 7月6日, 湖南省质监局召开食品安全半年总结会。据介绍, 湖南省今年1-5月食品合格率较去年同期上涨2.4%。

据了解, 今年下半年, 非法食品生产加工小企业、小作坊将面临全面取缔, 与此同时, 长沙市雨花区的熟食糖果、岳阳市平江县的面粉熟食、衡阳市祁东县的黄花菜等13个区域被列为全省重点整治区域, 面临全面监督。针对今年起开展的工作, 数据显示, 湖南省今年1-5月完成食品定检20687批次, 比去年同期增长4422批次, 合格19286批次, 合格率93.23%, 比去年同期增长2.4个百分点。

廉价药同样能治高血压

本报讯(记者 贺文) 一瓶二三元钱的药真能治高血压? 最近, 家住长沙市贺龙体育馆附近54岁的李景泉大爷检出患有高血压病, 对自己拿着药方去药店买回来的一瓶2.3元的药物疗效有些怀疑。

随后, 记者走访了长沙市多家药店发现, 像李大爷购买的这种廉价高血压治疗药物在很多药店都有销售, 而且拿药方来买药的患者也不在少数。

据湖南省第二人民医院心脑血管专家介绍, 高血压病是一种需要终生服药控制的疾病, 如何选择既经济又有效的降压药, 对患者来说尤为重要。专家介绍了几种经济有效的药物及组合: 轻、中度高血压患者, 早期治疗通过一种药物多数能满意地控制高血压, 开始治疗时应选择利尿剂(如双氢克尿塞)或β受体阻滞剂(如阿替洛尔), 而不是新型钙拮抗剂或血管紧张素II受体拮抗剂。这样既节约了大量成本, 又有满意的降压效果。

中或重度高血压患者, 单一用药效果往往不很理想, 于是联合用药便成了当前降压治疗的新趋势。这不但可减少每种药物的剂量, 还可降低药物副作用。联合用药中也有经济实用的组合, 例如β受体阻滞剂或血管紧张素转化酶抑制剂(如卡托普利), 加上利尿剂, 便是以最少的费用就能很好控制血压的最佳组合。

专家提醒, 选用降压药要因人而异, 要结合自身并发症和身体状况, 在医生指导下选择合适自己的降压药。



常喝大量咖啡 诱发多种疾病

本报讯(见习记者 颜青) 秦先生40多岁, 是一位电脑工程师, 因为工作的关系, 常常大量喝咖啡, 而且几乎不做运动。近来在一次搬重物时感到腰部一阵疼痛, 而且越来越厉害, 后来检查发现他的骨头非常脆弱, 医生认为这和秦先生常年喝咖啡有关。

7月7日, 中南大学湘雅二医院临床营养学教授唐大寒接受记者采访时表示, 喝咖啡须适量, 一般每天3-4杯属于常量, 超过5杯

则被认为是过量饮用。因为人排尿时会流失一些钙, 而咖啡有利尿的作用, 增加排尿的同时钙的排出也在增加, 所以长期过量喝咖啡可能诱发骨质疏松。

此外, 唐教授还表示, 根据美国一项调查结果显示饮用咖啡者易患冠心病、心肌梗死和高血压, 每天饮5杯以上的人比从不饮咖啡者患冠心病的危险性大2倍多, 而女性每天饮用咖啡9杯或更多者, 极易导致骨质疏松及发生骨折。

浏阳端掉一病死猪肉加工黑窝点

本报讯(记者 贺文) 7月4日, 记者从长沙市工商局了解到, 日前, 浏阳市工商局接到长沙市12315指挥中心指令后, 在该市永安镇西湖潭村缴获一批病死猪肉。

据执法人员介绍, 此病死猪肉加工窝点系村民郭某开设, 位置极其隐蔽。屋内臭气冲天, 大量的猪肉被扔在地上, 蚊蝇飞舞。旁边木凳架上还挂着一串串的肉肠、内脏等。大厅隔壁有2间加工房, 墙面已经被熏得漆黑, 油垢层层, 房内摆放着近20个煤炉, 旁边还有一口大锅, 在此查处的该批猪肉共800公斤, 都已经腐化变质, 肉上有斑点, 内脏成乌紫色。据当事人郭某交代, 这批猪肉大半是自己半夜从永安镇一家养猪场的化粪池内偷出来的, 一小部分是从长沙春华镇运来的; 这些猪肉将全部被用来加工成腊肉, 再卖给长沙红星批发市场的商贩。

被缴获的猪肉已于次日由畜牧水产部门全部焚烧掩埋。

非法经营药品 三家“黑诊所”被查处

本报讯(记者 贺文) 近日, 长沙市食品药品监督管理局查处3家无证“黑诊所”, 暂扣药品和医疗器械品种近百个, 货值近万元。

据了解, 执法人员在开福区金霞路进行日常监督检查时, 发现此路段上有三家诊所既无《医疗机构执业许可证》, 也未取得《药品经营许可证》, 药品购进渠道混乱、贮藏条件极差, 从业人员也未取得执业医师或药师的资质证明, 该局执法人员随即对这3家诊所的药品和医疗器械进行了暂扣。目前, 3起案件仍在进一步调查处理之中。

在此, 执法人员提醒广大消费者, 这些黑诊所卫生状况极差, 相关资质欠缺, 药品和医疗器械质量无保障, 对患者病情不能准确诊断, 很容易耽误最佳治疗时期, 甚至可能会危及到病人的生命安全。建议患者看病就医一定要选择正规的医院或诊所。

湘雅二医院老年外科 治疗成人腹股沟疝

手术是治愈成人腹股沟疝的唯一手段, 湘雅二医院老年外科是治疗腹股沟疝的著名机构, 已有数千例的手术治疗经验, 在专业同行内享有较高的知名度, 尤其是复杂性疝和难治性疝有独到之处, 目前是中南地区的疝手术培训中心。
地址: 湘雅二医院老年外科(14病室)
电话: 0731-85295162, 0731-85295167

不打针 不吃药 把

我国首创研制成功的一种治疗心脏病的新药, 济仁堂新一代“保心包”通过了国家临床验证, (国药准字 Z20063081) 26味中药大方以双向治疗的给药方式--膻中穴给药和呼吸道给药, 由表及里, 内病外治、心肺同治。济仁堂新一代“保心包”一方面膻中穴(离心脏近)给药, 直达心脏, 营养心肌细胞, 增加心动力及泵血能力; 同时刺激冠状动脉周围的经络再生出新的血管, 建立侧枝循环, 实行心脏自身搭桥。另一方面它所含特有的芳香药物, 经病人24小时不间断地呼吸进入肺部, 营养肺细胞, 提高心肺供氧量。最为关键的是经透析作用溶进肺泡的血液, 沿肺静脉循环, 10秒钟就能达到心脏, 救心又救命。每天佩戴, 双重药力加倍起效, 即使在睡梦中, 保心包仍在悄悄为您保驾护航。

它是药, 但不吃药, 不伤肝肾, 安全可靠; 它治病, 又防病, 防心梗, 防猝死。很多10年、20年的老心脏病病人, 不用吃药, 不用手术, 把它戴在胸口, 24小时治疗一戴就好。

交给保心包

心脏病 一戴就好

戴上保心包一小时心慌、气短、胸闷、胸痛等明显改善;
5天: 上述症状基本消失, 心绞痛发作次数明显减少。以前翻来覆去地睡不好觉, 能一觉睡到天亮了。
20天: 手脚发麻、嘴唇青紫、心跳过快、过缓等症明显改善, 心绞痛、心梗不再发作。
一个月: 房颤、早搏等症消失, 心电图检测正常。原来需要人照顾的病人, 能做一些轻松的家务活, 为工作忙碌的家人减轻负担了。
3个月: 粥样硬化斑块溶解, 心肌功能和血管弹性恢复, 血液循环完全构建, 胸不堵, 吃得香, 睡得好, 神清气爽, 工作生活没负担, 高兴每一天。

哪些人最适合佩戴“保心包”

1. 冠心病、风心病、心肌病、高血压、肺心病患者;
2. 经常发生心肌梗塞, 害怕意外猝死的各类高危心脏病患者;
3. 胸痛、心慌气短、胸闷憋气、心悸、心绞痛、早搏房颤、心律失常、心跳过快、心跳过缓、嗜睡乏力、盗汗等各种症状的患者;
4. 需要常年吃大量药物的心脏病患者, 特别是那些心脏病史5年以上, 或者肝肾功能减退的患者;
5. 做过心脏搭桥、支架、安放过起搏器的心脏病患者。

紧急通知

自即日起保心包(清爽夏日)大型体验活动正式启动

原价/一包 **388元** (注: 三包为一疗程) 体验价只需 **296元**

专家提示: 按疗程购买, 效果更佳更稳定。
(一般患者佩戴6-12个月即可康复) 外地患者免邮费, 三天无效者, 可退款!

咨询电话: 010-86022666 87022666
全国免费订购电话: 400-732-8108

农行卡号: 6228 4800 103 9102 0418 户名: 金姗
指定销售地点: 贵阳济仁堂大药店(贵阳市青云路158号)、北京华山医院(非营利性医院, 国家医保定点医院)
通讯地址: 北京市丰台区丰台路口大井东里1号 金姗
邮编: 100071 乘车路线: 北京西站: 乘309支、715、340丰台路口下车即到 网址: www.bxb999.com

爱心小贴士

健康不是一切, 但失去健康就没有了一切……